
   
 
 

Metsästäjäliiton Varsinais-Suomen piirin 68. vuosikokous 22.03.2025 

PÖYTÄKIRJA 

 

Aika: 22.03.2025 klo 13.00 

Paikka:  Kosken Eränkävijöiden tiloissa, Ruonantie 176, Koski TL 

 

1. Kokouksen avaus (piirin puheenjohtaja Marko Laine avaa kokouksen) 
 
Piirin puheenjohtaja Marko Laine avasi kokouksen klo 13:02 

  
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 

 
Päätös: Valittiin puheenjohtajaksi Hannu Nurmi ja kokouksen sihteeriksi Tuomas 
Toivonen 
 

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 
 

Kokoukseen oli lähetetty kutsu kirjeitse ja sähköpostitse. (20.02.2025) Lisäksi 
vuosikokous ilmoitus oli luettavissa piirin nettisivuilta sekä Jahti-lehdestä 1/2025. 

Päätös: Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Esityslista vahvistettiin 
sellaisenaan. 

4. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa 
 
Päätös: Valittiin Markus Kakko ja Mikko Määttänen  

5. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa 
 
Päätös: Valittiin Markus Kakko ja Mikko Määttänen  

6. Tarkastetaan edustajien valtakirjat: 
 
Jäsenseuroja   30 kpl 

Heidän käytössään on 7455 ääntä 

Kutsuvieraita ja muita henkilöitäpaikalla 1 kpl 

 

 Kutsuvieraiden puheoikeus kokouksessa 

 Päätös: Myönnetään puheoikeus kutsuvieraille ja muille paikalla oleville 

 henkilöille 



   
 
 

7. Esitetään vuoden 2024 vuosikertomus 
 
Päätös: Hyväksyttiin vuoden 2024 vuosikertomuksen sellaisenaan. 

 

8. Esitetään tilit ja toiminnantarkastajain lausunto kuluneelta tilikaudelta sekä 
vahvistetaan tilinpäätös. 
 
Piirin puheenjohtaja esitteli tilit ja toiminnantarkastajien lausunnon sekä 
tilinpäätöksen.  
Päätös: Hyväksyttiin esitetyn mukaisena. 

 

9. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä piirihallitukselle ja muille 
tilivelvollisille. 

 

Ei käytettyjä puheenvuoroja.  
Päätös: Myönnetään tili- ja vastuuvapaus piirihallitukselle. 

 

10. Toimitetaan piirihallituksen erovuoroisten vaalit kaudeksi 2025–2026. 
Erovuorossa ovat: Ari Lehtonen, Juha Vyyryläinen, Kari Kairus, Mika Toivonen, 
Veli-Matti Virtanen ja Martti Toivola. 
 
Päätös: valittiin Juha Vyyryläinen, Kari Kairus, Mika Toivonen, Veli-Matti Virtanen 
ja Martti Toivola kaudelle 2025–2026. Ari Lehtonen ilmoitti, että ei ole enää 
käytettävissä tulevalle kaudelle. 
 
Ehdotettiin Jani Jalava Ari Lehtosen tilalle 
 
Päätös: Jani Jalava valittiin Ari Lehtosen tilalle. 
 

11. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa vuodelle 2025 
 
Päätös: Antti Keskitalo ja Simo Kaamanen jatkavat toiminnantarkastajina vuonna 
2025. 

 

12. Vahvistetaan kuluvan vuoden toimintasuunnitelma 
 

Ei puheenvuoroja.  
Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma sellaisenaan. 

 

13. Vahvistetaan kuluvan vuoden talousarvio 
 

Ei puheenvuoroja.  
Päätös: Hyväksyttiin kuluvan vuoden talousarvio sellaisenaan. 



   
 
 
 

14. Päätetään toimintavuonna piirille suoritettavasta liittymis- ja jäsenmaksun 
suuruudesta. 
 
Ehdotettiin jäsenmaksuiksi vuodelle 2025 seuraavaa: Henkilöjäsenmaksu 35 €, 
seurajäsenen jäsenmaksu 16 €, alle 20-vuotiaan kilpailujäsenen jäsenmaksu 16 € 

 
Ei keskustelua.  
Päätös: Ehdotus hyväksyttiin sellaisenaan 

 

15. Valitaan kaksi edustajaa ja heille henkilökohtaiset varamiehet kuluvaksi 
toimikaudeksi liiton liittokokouksiin ja Eräkontin yhtiökokoukseen. 

 
Päätös: Valittiin alla olevat henkilöt Liittokokoukseen ja Eräkontin 
yhtiökokoukseen: 
 
Liittokokous: Tuomas Toivonen ja Kari Kairus 
Varahenkilöt: Veli-Matti Virtanen (Tuomas Toivosen varahlö) ja Mikko Seikola 
(Kari Kairuksen varahlö) 
 
Eräkontin yhtiökokous: Tuomas Toivonen ja Kari Kairus 
Varahenkilöt: Veli-Matti Virtanen (Tuomas Toivosen varahlö) ja Mikko Seikola 
(Kari Kairuksen varahlö) 

   

 

16. Käsitellään muut piirihallituksen mahdollisesti esittämät asiat. 
 

Ei muita piirihallituksen esittämiä asioita. 
 

17. Päätetään liitolle ja omille yhteisöille tehtävistä kokouksen esityksistä. 
 

Piirin puheenjohtaja ehdotti Metsästäjäliiton Varsinais-Suomen piirin liittymistä 
Metsästyskoiraliitto Ry:n edunvalvontaan metsästyskoirien hyväksi. Ei muita 
puheenvuoroja. 
 
Päätös: Liittymistä kannatettiin yksimielisesti ja tehtiin päätös liittymisestä. 
 

18. Ansiomerkit ja palkitsemiset 
 
Piiri palkitsi lahjakorteilla arvokilpailussa menestyneitä kilpailijoita ja muisti 
ansiomerkeillä aktiivisia piirin vapaaehtoisia toimijoita. Palkittiin kiertopalkinnolla 
vuoden Metsästysseura Pöytyän Yläpään metsästysyhdistys ry ja palkinnon otti 
vastaan Jussi Kairus.  
 



   
 
 

19. Keskustelu muista esille tulevista asioista, joista ei voi tehdä päätöstä. 
 

Esille ei tullut muita asioita. 

20. Kokouksen päättäminen. 
 

Puheenjohtaja kiitti kokousväkeä ja päätti kokouksen klo 14:32 
 
 

Koski TL 22.3.2025 
 
 
 
 
 
 
_______________________   _______________________ 
Hannu Nurmi, puheenjohtaja   Tuomas Toivonen, sihteeri 
 
 
 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
 
_______________________   _______________________ 
Markus Kakko    Mikko Määttänen 
 


